



## Informace pro občany

### *Dotované vzdělávací kurzy od Úřadu práce*

Svět práce se výrazně proměňuje a odborné znalosti jsou cenné. Začněte se vzdělávat, abyste získali nové pracovní příležitosti nebo upevnili svou pozici na trhu práce. Úřad práce ČR Vám nabízí širokou škálu vzdělávacích kurzů. Na podporu zlepšení Vašich digitálních dovedností a kompetencí potřebných jak pro práci, tak i pro život v nové digitalizované společnosti mají díky EU a MPSV v Národním plánu obnovy k dispozici stovky milionů Kč.

### *Pro koho jsou kurzy určeny?*

Pro všechny, kteří jsou vedeni v evidenci Úřadu práce ČR, a to jako uchazeč o zaměstnání nebo zájemce o zaměstnání (**zájemce může být osoba pracující i OSVČ**). Žádost o evidenci bude podána s Vaším souhlasem současně s přihláškou.

### *Jak se do kurzu přihlásit?*

Pro přihlášení použijte svou datovou schránku nebo některý z nabízených identifikačních prostředků Identity občana (bankovní identita, NIA ID, eObčanka atd.). Na kurzy z digitální oblasti, které mají v typu kurzu uvedeno Vzdělávací kurz, se můžete přihlásit pouze v e-shopu na webových stránkách <https://www.mpsv.cz/web/cz/jsem-v-kurzu>.

### *Evidence na Úřadu práce po skončení kurzu?*

Při odeslání žádosti o kurz máte možnost zakliknout, že po absolvování kurzu chcete být z evidence zájemců o zaměstnání vyřazeni. Pokud tuto možnost nezakliknete, budete nadále veden po absolvování vzdělávání v evidenci zájemců o zaměstnání a budete kontaktováni úřadem práce ve věci další spolupráce.

### *Může se účastnit více kurzů najednou?*

Pokud chcete studovat více kurzů, je možné se do nich hlásit postupně. Nejprve se přihlásíte na jeden kurz, do dalšího kurzu se můžete přihlásit vždy až po ukončení předchozího kurzu, dokud nemáte vyčerpané konto (50 000 Kč během tří let na zvolené rekvalifikace a 50 000 Kč na vzdělávací kurzy v oblasti digitálních dovedností). Stav vašeho konta naleznete po přihlášení se ke konkrétnímu kurzu.

### *Kolik peněz Úřad práce ČR přispěje?*

Úřad práce ČR hradí nejvýše 50 000 Kč za poslední 3 roky na zvolené rekvalifikace a 50 000 Kč za poslední 3 roky na kurzy dalšího vzdělávání v digitálních dovednostech.



## *Je nějaká finanční spoluúčast?*

Podle toho, zda se jedná o rekvalifikaci nebo vzdělávací kurz v oblasti digitálních dovedností. V případě rekvalifikačního kurzu může Úřad práce ČR uhradit za klienta až celou cenu kurzu. V případě vzdělávacího kurzu je stanovena minimální povinná spoluúčast ve výši 18 % celkové ceny kurzu, kterou si musí účastník uhradit sám.

## *Jaké kurzy jsou v nabídce?*

V e-shopu naleznete 2 typy kurzů – rekvalifikační a vzdělávací. Rekvalifikační kurzy jsou nabízeny jako tzv. zvolené nebo zabezpečené rekvalifikace ze všech oborů, vzdělávací kurzy se týkají pouze oblasti digitálního vzdělávání. U zabezpečených rekvalifikací nemusí být ještě známo datum jejich konání. Kurzy mohou probíhat prezenčně u vzdělavatele, online nebo kombinací těchto forem. Vzdělávací kurz v oblasti digitálních dovedností nesmí být kratší než 16 hodin, rekvalifikační kurzy mají počet hodin a formu výuky podle akreditace. Výuka probíhá v českém jazyce, u kurzů digitálního vzdělávání také anglickém jazyce (vycházíme z praxe, že některé kurzy digitálního vzdělávání se vyučují také v anglickém jazyce).

## *Další dokumenty pro absolvování kurzu?*

Pokud je podmínkou účasti na kurzu splnění např. stupně vzdělání nebo doložení zdravotní způsobilosti, potom si doklady před vyplňováním přihlášky naskenujte a vložte je jako přílohu přihlášky. Úřad práce ČR na základě informací, které jste o sobě uvedl, posoudí, zda Vaši přihlášku schválí nebo si může výjimečně k posouzení přihlášky vyžádat nějaký další doklad. O celém postupu budete informován také po přihlášení v e-shopu ke svému účtu v záložce Moje kurzy.

## *Neúspěšné absolvování kurzu?*

Pokud neuděláte zkoušku (ani případný opakovaný pokus, pokud jej vzdělavatel nabízí), **uhradíte Vy celou cenu kurzu vzdělavateli.**

## *Nenastoupení na kurz z důvodu např. nemoci?*

Svou přihlášku můžete před nástupem na kurz zrušit. Zrušení proved'te v e-shopu, jakmile budete vědět, že nemůžete na kurz nastoupit, nejpozději však den před začátkem realizace kurzu. Pokud tak neučiníte, vzdělavatel by si mohl nárokovat, abyste mu uhradil ušlý zisk.

**Veškeré informace naleznete na webových stránkách MPSV**

**<https://www.mpsv.cz/web/cz/jsem-v-kurzu>**

**Kontaktní osoba pro Královéhradecký kraj je Mgr. Kateřina Zemanová, specialista poradenství a rekvalifikací, [katerina.zemanova@uradprace.cz](mailto:katerina.zemanova@uradprace.cz), 950 116 602.**